Памятка населению по обращению с отработанными автомобильными покрышками



Отработавшие свой век автомобильные шины активно используются для обустройства клумб, парковок, детских и даже спортивных площадок. В них сажают цветы, ими отделяют газоны от проезжей части, их вкапывают в землю для игр детей, а также сложенные на контейнерных площадках шины могут лежать там неделями или даже месяцами.

При этом согласно ГОСТ 12.1.007-76 «Вредные вещества. Классификация и общие требования безопасности» и Федерального классификационного каталога отходов, утверждённому приказом Росприроднадзора от 22.05.2017 № 242, автомобильные шины отнесены к отходам III — IV класса опасности, которые повреждают экосистему и не могут быть размещены на придомовых территориях. К III — IV группе опасности отходов автомобильные шины отнесены из-за токсичного химического состава.

При нагревании шины эти вредные вещества выделяются в воздух и почву, проникают в грунтовые воды, отравляя окружающую среду, что приводит к нарушению санитарно-эпидемиологического благополучия населения как одного из основных условий реализации конструктивных прав граждан на охрану здоровья и благоприятную окружающую среду.

Учитывая вышеизложенное Администрация призывает всех граждан отказаться от украшения придомовых территорий автомобильными шинами.